



扫码关注南国学堂



童年的幸福从未走远

西南大学三亚中学高一(1)班 蒲温婵

时间如白驹过隙,眨眼间,童年的幸福似乎离我远去。

夜已深,人已静。我躺在床上,不禁想起了刚刚在饭桌上外婆的话语,“已经是高中生了,不是小孩了。”“马上就要成年了,还那么爱玩。”“是大姐姐了,不要胡闹了。”这些话语就像只凶猛的野兽攻击着我。我心想,外婆怎么变得和童年记忆中的不一样了?这些问题在心里徘徊着……我还没想明白就缓缓睡去。

童年的记忆就这么犹抱琵琶半遮面地悄悄走入我的梦中。

一棵芭蕉树映入眼帘,树下坐着的是小时候的我,外婆则在一旁放羊,我在树下与伙伴们一起玩耍、纳凉,稚嫩的童声哼起的歌谣在田野上空飘荡。我玩累了便休息,这时,外婆总会轻轻地抚摸着我的头,拿水给我喝。

夏夜,蝉鸣喧闹,烦躁闷热,我睡得不踏实,小手不安分地动来动去。忽然,一阵凉风缓缓送来,是由那把蒲扇轻轻地扇出的,它扇走了夏夜的蝉鸣,也扇走了我心中的那股烦躁,我卧在外婆怀中,一夜好梦。

糍粑被我称为“打出来的爱”。小时候的我,最爱吃糍粑了,于是,我总是缠着外婆给我打糍粑,当时我并不知道打糍粑的辛苦。外婆每次都满面欢喜地为我打好糍粑,蒸熟后不顾烫手就立刻裹上一圈红糖,再用椰叶包住,放入我的碗中。每当这时,我便迫不及待地吧糍粑放入口中,外婆只会在一旁慈爱地笑着说:“别急,慢点吃,还有多的呢!”

一碗糍粑,椰香阵阵,是我小时候吃过最软糯香甜的食物了。

天冷,窗外的风呼呼作响。一张被子盖在我身上,一阵暖意袭来。我轻轻睁开双眼,一眼看见了外婆,她轻声道:“睡觉要记得盖被子,小心着凉。”说完便转身离去,我看着外婆佝偻的背影,忽然发现她其实没变,变得是我长大了,而她不知道如何与我相处了。

梦醒了,睡前在心中种下的问题,此时已开出了答案之花。我所认为的野兽在凶猛的外表下其实有着一颗柔软的心,仔细看会发现那柔软的心中包裹着的是爱,是词不达意的关心。

一棵芭蕉树,一把蒲扇,一碗糍粑是我的童年回忆,是我心中的珍宝。

我是长大了,但童年的幸福会一直伴随我。时间过得飞快,可一回头,才发现童年的幸福从未离去,它仿佛就在昨天。



不经历风雨,怎能见彩虹

海口嘉勋高级中学高二年级 谭一果

高三,这个阶段就像是一场盛大的舞台剧,每个人都是舞台上的明星,各自绽放着独特的光芒。身为高中生,我们面对的不仅是成堆的作业和考试,更是成长与自我突破的冒险之旅。

在高三的舞台上,我们不仅要关注自己的成长,还要关心身边的人和事。参与社会实践、志愿服务,为社会贡献自己的力量,这种青春才更加有意义。

高三的青春,就像一场充满热血和激情的冒险。我们要珍惜这段时光,勇敢面对困难,相互鼓励,共同前行。在未来的道路上,我们会带着高三的青春记忆和成长经历,迎接新的挑战 and 机遇,书写属于自己的精彩篇章!

高三,这个阶段犹如一幅绚烂多彩的画卷,每个人都是这幅画中的独特一笔,以各自的风采和魅力点缀着整个画面。身为高中生,我们所经历的不仅仅是繁重的学业和频繁的考试,更是一次次心灵的历练和成长。

想象一下,我们每天都在知识的海洋中遨游,与数学公式、物理定理进行一场场智力较量。虽然过程中

充满了艰辛和挑战,但正是这种不断突破自我的过程,让我们的青春焕发出更加璀璨的光芒,仿佛注入了无限的活力和激情。

除了学业上的奋斗,我们还要面对生活中的各种考验。家庭关系的和谐、身体健康的保持、同学友情的维系,这些看似平凡却又不容忽视的生活中的细节,时常让我们在成长的道路上感受到温暖和力量。正是这些经历,让我们更加珍惜与身边人的相处时光,学会了在忙碌中寻找乐趣,在挫折中汲取智慧。既要好好学习,也要热爱生活。

面对高考这座巍峨的大山,我们从未退缩摇摆过。我们始终坚信,每一次跌倒都是一次成长的契机,每一次挫折都是一次锻炼意志的机会。我们要始终保持乐观的心态,勇敢地迎接每一个挑战每一次机遇。因为我们深知,不经历风雨,怎能见彩虹。

此外,我们也要积极参与各种社会活动,用自己的力量为社会贡献一份光和热。这种充满责任和担当的青春,会让我们的生命更加充实和有意义。

(指导老师:李廷恺)

老师,让我为您绘幅画

记得上个学期,您走进了我们的语文课堂。您那如春风般温柔的眼神,如钟鼓般响亮的声音,以及如诗如歌的讲述,深深地打动了我们,使我们沉醉在语文知识的海洋里。我一直有个愿望,那就是能为您画一幅画,虽然我并不是技艺精湛的画家,但我愿意以心为笔,以情为墨,尽我所能去描绘出我内心深处最美的画卷。

请您坐好,让我开始为您绘画。您的双眼,那么深邃,那么璀璨,仿佛蕴藏着千言万语!您还记得吗,有一次上语文课的时候,我的思绪不禁飘向了远方,下意识地摆弄着书包带。您轻轻地瞥了我一眼,那目光仿佛能穿透书包,直抵我心。在感受到您那严厉而关切的目光后,我顿时面红耳赤,赶紧收回思绪,专心致志地聆听您的教诲。

请您再稍坐片刻,这幅画还差些许笔触。您的嘴角线条分明,言语中充满力量,声音抑扬顿挫,感情充沛,就像一块磁铁深深地吸引着我们。您还记得讲解《祖父的园子》这篇课文时的情景吗?当您讲述作者萧红的故事时,您的声音充满了感情,我们都被那女孩的遭遇所打动。原本喧闹的教室瞬间变得鸦雀无声,我们都沉浸在您讲述的故事之中。

现在,这幅画终于完成了。这是我用心灵之笔、情感之墨所绘制出的作品。它或许并不完美,但每一寸都凝聚着我对您的敬仰和爱戴。请您接受这份充满感激和敬意的礼物吧!在未来的日子里,无论我身在何处,这份对您的感激和敬爱都将是我前进的动力和温暖的回忆。

(指导老师:林桂花)

海南省农垦直属第三小学五(6)班 李静宜

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台!你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖,体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

还等什么?
快来加入我们,
一起探世界!



咨询电话

黄老师
13876072514

扫码添加客服报名